

જુનામાં જુલુ એટલે...  
છબાહીમભાઈજી

**ઝંકાર**  
ભાસ બેન્ડ

અમારી હોઈ બીજી શામા નથી  
જેટસ ગાસક કલાકાર સાથે બેન્ડ કબલ હોડાની ભગી મળશે  
એક જ સરખો ૧૦૦ માણસોનો સ્ટાફ  
ધાર્મિક તરીકો માટે ૧૦ ટકાનું યાત્રા મળશે

સંપર્ક : મો.૯૯૨૫૪ ૬૪૪૬૭ / ૮૭૫૮૩ ૧૪૩૦૪  
સરનામું :- ચાંદની ચોક, અમરેલી



# અવધ ટાઇમ્સ



ફોન :- (૦૨૭૯૨)-૨૨૩૮૬૬, ૨૨૪૮૬૬, ૨૩૨૪૯૬/૨૨૪૧૧૫/ ફેક્સ: ૨૨૦૧૫૫/૨૨૪૬૪૭  
Website: www.avadhimes.net, E-mail: avadhimes@gmail.com, news@avadhimes.net.

તંત્રી, મુદ્રક, પ્રકાશક અને માલિક : ભરત ડી.ચૌહાણ, અવધ ઓફસેટ, અમરપુર (વરૂડી), અમરેલીથી છાપીને અવધ ટાઇમ્સ કાર્યાલય, હેડ પોસ્ટ ઓફિસ સામે, અમરેલીથી પ્રસિધ્ધ ક્રયું. સહતંત્રી : વિજય ડી.ચૌહાણ સં.૨૦૮૦ વૈશાખ વદ ૭ વર્ષ : ૨૮ અંક ૨૪૬

અમરેલી જિલ્લામાં એકમાત્ર...

સતત 5<sup>th</sup> Times  
**C.O.T. 2024**

CORPORATE CLUB MEMBER  
સતત ૧૩ વર્ષથી M.D.R.T.  
મનિષભાઈ એસ.ભટ્ટ  
૯૮૨૪૨ ૫૬૧૫૮

આપની સેફ્ટી તેમજ આરામદાયક મુસાફરીએ જ આમરૂ લક્ષ્ય

**સોથી ઓછા રેટમાં**

હુંડાઈ અલ્ટ્રા... (૭ સીટર)  
ઈનોવા ક્રિસ્ટા... (૭ સીટર)  
મારૂટી અર્ટીગા... (૭ સીટર)  
મારૂટી બેગા... (૪ સીટર)  
હુંડાઈ વરના... (૪ સીટર)  
હુંડાઈ કેટા... (૪ સીટર)

**A/C NON A/C**

**જય માતાજી ટુર્સ એન્ડ ટ્રાવેલ્સ**

ધવલભાઈ મકવાણા - મો. ૯૯૦૪૦ ૨૫૧૭૮  
ગોવિંદભાઈ મકવાણા - મો. ૯૪૨૭૯ ૩૫૨૮૦,  
ઓનલાઈન બુકિંગ માટે :- jaymatajitourandtravel.com

૨૨ કેરેટ હોલમાર્ક ટાગીના નો ભાવ

**₹ 3, ૯૯૦**  
(૧૦ ગ્રામ)

રહેલ ના રોજ

હોલમાર્ક ટાગીનાનો લાઈવ ભાવ જાણવા માટે સંપર્ક કરો  
**95558 11166**

**બાલમુકુંદ** જ્વેલર્સ પ્રા.લી.

એ-૧૯, ઈન્દીરા માર્કેટ, અમરેલી,  
કસ્ટમર કેર નંબર : ૬૩૫૨૪ ૩૧૩૬૬.

ધારીમાં બે દિવસમાં ફાયર સેફ્ટી માટે ૨૨ જગ્યાએ સીલ મરાયાં (૨) અમરેલી, ધારી, રાજુલામાં ફાયર સેફ્ટીના કડક પગલા (૩)

**ઈમરજન્સી સારવાર....**

- હૃદયરોગ - બીપી
- શ્વાસ - દમ - ન્યુમોનિયા
- પક્ષઘાત - પેરાલીસીસ - આંચકી
- પોઈઝન - સર્પદંશ
- ડાયાબિટીસ - ક્રીડની - લીવરની તકલીફ વગેરે

**૨૪x૭**  
કલાક ઈમરજન્સી સારવાર

**ડૉ. રાજન કુકેયા**  
(એમ.ડી.)

**નવજીવન**  
જનરલ હોસ્પિટલ

કેરીયા રોડ, નાગરિક બેંકની બાજુમાં, અમરેલી  
ફોન નં. (૦૨૭૯૨) ૨૨૨૨૩, ૯૯૩૨૨ ૨૩૦૦૦ ઈમરજન્સી હેલ્થ લાઈન : ૯૯૩૨૨ ૯૩૦૦૦

**POLO PLUS**  
પોલો પ્લસ  
CONTAINERS

અમને ગૌરવ છે, કે અમે ગુજરાતી છીએ  
અમે સસ્તી નહીં  
શ્રેષ્ઠ પ્રોડક્ટ બનાવીએ છીએ...

100 - 150  
200 - 300  
લિટર માં ઉપલબ્ધ

100% ટેકો એન્ડ સર્વિસ

500 થી 10000 લિટર ની વિશાળ રેન્જ માં ઉપલબ્ધ

**14** વર્ષ ની ગેરંટી

**9 YEAR WARRANTY**

વધુ વિગત માટે સંપર્ક કરો  
મો. ૯૯૦૯૬ ૦૯૬૯૬

**Sheetal**

કીમી અને સ્વાદિષ્ટ શીતલ શ્રીખંડ  
હવે, 6 KG માં પણ ઉપલબ્ધ

**Sheetal Shrikhand**

આપના 25 થી 30 લોકો ના શુભ પ્રસંગ માટે ઉત્તમ પસંદગી...

ઇલાચથી • મિક્સ ફ્રૂટ • રાજલોગ • મેંગો ફ્લેવરમાં ઉપલબ્ધ...



## શ્રદ્ધાંજલી - બેસણું

ચકાભાઈ નારણભાઈ ટાંકના ધર્મપત્ની તથા  
ગોપાલભાઈ ચકાભાઈ ટાંકના માતૃશ્રી

**ગૌ.વા.રંજનબેન ચકાભાઈ ટાંક**

તા. ૨૮-૫-૨૦૨૪, વૈશાખ વદ-૫ ને મંગળવાર  
ના રોજ સ્વર્ગવાસ પામેલ છે.

નથી હયાત તમે પણ સાથે હોય એવું લાગ્યા કરે છે,  
હરપલ હાજરીનો આભાસ લાગ્યા કરે છે,  
ક્યારેક કહેવાયેલ વાતોના ભણકારા વાગ્યા કરે છે,  
યાદોમાં તમારા પ્રત્યક્ષ દર્શન થયા કરે છે.  
પ્રભુ આપના દિવ્ય આત્માને ચિર:શાંતિ અર્પે એ જ પ્રાર્થના.

**--: સ્વર્ગસ્થનું બેસણું --:**

તારીખ : ૩૦-૫-૨૦૨૪ ને ગુરુવારના રોજ.... સાંજના ૪:૦૦ થી ૭:૦૦ કલાક સુધી  
સ્થળ : સંઘવી ધર્મશાળા, કિષ્ના પેટ્રોલ પંપની બાજુમાં, અમરેલી મુકામે રાખેલ છે.

**લી.**

ચકાભાઈ નારણભાઈ ટાંક  
ગોપાલભાઈ ચકાભાઈ ટાંક - હર્ષિલ ગોપાલભાઈ ટાંક

**ચકાભાઈ (ભેળવાળા) અમરેલી  
સમસ્ત ટાંક પરિવારના જયશ્રી કૃષ્ણ**

**ગૌ.વા.રંજનબેન ચકાભાઈ ટાંક**  
ગૌ.વા.તા. ૨૮-૦૫-૨૦૨૪  
વૈશાખ વદ-૫ ને મંગળવાર

જાણ કરાઈ હોય અને અવગણનાં કરી હોય તેની સામે પગલા જરૂરી છે પણ કોઈ પણ જાણ કર્યા વગર સીધુ જ સીલ લાગતા વેપારીઓમાં ડરનો માહોલ

# ધારીમાં બે દિવસમાં ફાયર સેફ્ટી માટે ૨૨ જગ્યાએ સીલ મરાયાં

ધારી, દુધાળા, રાજસ્થાળી, ત્રંબકપુર સહિત નવ સ્થળોએ રેસ્ટોરન્ટ, ફર્મ અને રિસોર્ટ સીલ કરી દેવામાં આવ્યાં : બીજા દિવસે ધારી શહેરમાં ચેકીંગમાં સલામતીનાં શું પગલા લેવા જોઈએ તેની પુર્વ જાણ કર્યા વગર ધારીમાં ચેકીંગ કરી સીલ કરાતા અનેક નાના દુકાનદારોનાં રાંધેલા ધાનનો ભગાડ થયો



ધારી, (ઉદયગોલેરા) ધારીમાં ફાયર સેફ્ટી માટે બે દિવસમાં રિસોર્ટ અને ધારીની ૨૨ જગ્યાએ સીલ મારી દેવામાં આવ્યું છે. લોકોની સલામતી માટે લેવાઈ રહેલા મારા પગલામાં લોકોને ખટકા એ છે કે, જેમને જાણ કરાઈ હોય અને અવગણનાં કરી હોય તેની સામે પગલા જરૂરી છે પણ કોઈ પણ જાણ કર્યા વગર સીધુ જ સીલ લાગતા વેપારીઓમાં ડરનો માહોલ છવાયો છે. ધારી, દુધાળા, રાજસ્થાળી, ત્રંબકપુર સહિત નવ સ્થળોએ રેસ્ટોરન્ટ, ફર્મ અને રિસોર્ટ સીલ કરી દેવામાં આવ્યાં બાદ આજે તા. ૨૮નાં બીજા દિવસે ધારી શહેરમાં ચેકીંગ હથેથ કરવામાં આવ્યું હતું અને આજે રેસ્ટોરન્ટ, વનસ્થાન

ધારીની ૨૨ જગ્યાએ સીલ મારવામાં આવ્યું છે અને નિયમ પ્રમાણે સાધનો વસાવવા અને તેની જાણ કર્યા બાદ દુકાનો પુલકો તેવી સુચના આપવામાં આવી છે. ધારીમાં એવા બહુ નાના દુકાનદારો અને અગાઉ સલામતીનાં શું પગલા લેવા જોઈએ તેની પુર્વ જાણ કર્યા વગર ધારીમાં અચાનક મળી ૨૨ જગ્યાએ તેનું દ્વાર સીલ મરાયાં વામાં ડુકાનદારો, પોંટલો, ડાયનીંગ હોલ, ફર્સ્ટ ફ્લોરનાં રાંધેલા ધાનનો ભગાડ થયો હતો અને ડાયનીંગ હોલમાં લોકોને મોટો ઇન્કોનવેનિયન્સનો અભિભવ કરીને અચાનક રાંધેલા ધાનનો ભગાડ થયો હતો. પોંટલો, ડાયનીંગ હોલમાં આપવાની માંગ કરી હતી પરંતુ કડક પગલા લેવાયા હતાં.

### પૂ. રામભાઈકલકાદાપુલુ અને પૂ. કુશાનિધાનદાસભાણુના સાલિધ્યમાં અમરેલીનાં પીએસઆઈ શ્રી દવેનો નિવૃત્તિ આર્શિવાદ સમારોહ યોજાશે

અમરેલીનાં પીએસઆઈ શ્રી દવેનો નિવૃત્તિ આર્શિવાદ સમારોહ યોજાશે. અમરેલીના પીએસઆઈ શ્રી દવેનો નિવૃત્તિ આર્શિવાદ સમારોહ યોજાશે. અમરેલીના પીએસઆઈ શ્રી દવેનો નિવૃત્તિ આર્શિવાદ સમારોહ યોજાશે.

### ગોંડલ રામજી મંદીરે આજે ૧૨ કલાકની ધુન યોજાશે

ગોંડલ રામજી મંદીરે આજે ૧૨ કલાકની ધુન યોજાશે. ગોંડલ રામજી મંદીરે આજે ૧૨ કલાકની ધુન યોજાશે.

### ટોરેન્ટ પાવરનાં કર્મચારીનાં અપહરણ કેસમાં કોવાયામાં કર્મચારીને છોડાવવા જતા પોલીસ પાર્ટી ઉપર હુમલો કરનાર આરોપીઓનો નિર્દોષ છુટકારો

ટોરેન્ટ પાવરનાં કર્મચારીનાં અપહરણ કેસમાં કોવાયામાં કર્મચારીને છોડાવવા જતા પોલીસ પાર્ટી ઉપર હુમલો કરનાર આરોપીઓનો નિર્દોષ છુટકારો. ટોરેન્ટ પાવરનાં કર્મચારીનાં અપહરણ કેસમાં કોવાયામાં કર્મચારીને છોડાવવા જતા પોલીસ પાર્ટી ઉપર હુમલો કરનાર આરોપીઓનો નિર્દોષ છુટકારો.



અમરેલી, અમરેલી જિલ્લાનાં રાજુલા તાલુકાનાં કોવાયા ગામનાં ટોરેન્ટ પાવર જનરેશન પ્લાન્ટ પર ટોરેન્ટ કંપનીનાં કામ કરતા સીનલ કાનિલાલ નાઈને છરીની અણીએ ધમકાવી ફોરવર્ડીલમાં પરાણે બેસી ડીપાર્ટમેન્ટ કરી તેમને તારીમાં ગોંપી રાખેલ હતાં

આરોપીઓ ઉપર ભારતીય ટંક સંહિતાની કલમ ૧૪૦, ૧૪૮, ૧૮૬, ૩૩૨, ૩૩૫, ૩૫૪ તથા પી.એન.કોટની કલમ ૧૩૫ મુજબ તકીમત કરવામાં આવેલ હતું. ઉપરોક્ત કેસ માટે શ્રી રાજુલાનાં આરોપીઓને નામ કોર્ટ દ્વારા નિર્દોષ ઠરાવી છોડી મુકવાનો હુકમ કરેલ હતો. આરોપીઓ તરફ અમરેલીની મ્યાનનામ એડવોકેટ ગીરીશ એમ.દેવે તથા વિશાલ દેવે રોકાયેલ હતાં.

### કડવા પટેલ સમાજનાં દિલેર દાતા શ્રી છગનભાઈ જોટાસણની મુલાકાત લેતા અમરેલી કડવા પટેલ સમાજનાં વિવિધ ગ્રંથાળીઓ આગેવાનોની મુલાકાતથી પ્રસન્નતા અનુભવતા દાતાશ્રી છગનભાઈ જોટાસણ

દિલેર દાતા છગનભાઈ જોટાસણની અમરેલી કડવા પટેલ સમાજનાં આગેવાનોની મુલાકાત લેવાઈ હતી. અમરેલી કડવા પટેલ સમાજનાં આગેવાનોની મુલાકાત લેવાઈ હતી.

### અમુક દવા તારે નથી વેચવાની તેવું કહી અમરેલીમાં માર્કેટયાં સામે દવાના વેપારી ઉપર હુમલો

અમરેલીમાં માર્કેટયાં સામે દવાના વેપારી ઉપર હુમલો. અમરેલીમાં માર્કેટયાં સામે દવાના વેપારી ઉપર હુમલો.

### નાયબ કલેક્ટર અને સહ ડીવીઝનલ મેજસ્ટ્રેટ લાંડી જન્મવૃત્તિ પરચુરુ અર્ચ ૦૭/૦૫/૨૦૨૪

નાયબ કલેક્ટર અને સહ ડીવીઝનલ મેજસ્ટ્રેટ લાંડી જન્મવૃત્તિ પરચુરુ અર્ચ ૦૭/૦૫/૨૦૨૪. નાયબ કલેક્ટર અને સહ ડીવીઝનલ મેજસ્ટ્રેટ લાંડી જન્મવૃત્તિ પરચુરુ અર્ચ ૦૭/૦૫/૨૦૨૪.

### જાહેર નોટીસ

જાહેર નોટીસ. જાહેર નોટીસ. જાહેર નોટીસ.

### જાહેર નોટીસ

જાહેર નોટીસ. જાહેર નોટીસ. જાહેર નોટીસ.

### જાહેર નોટીસ

જાહેર નોટીસ. જાહેર નોટીસ. જાહેર નોટીસ.

### રાજુલા નગરપાલિકા - રાજુલા

રાજુલા નગરપાલિકા - રાજુલા. રાજુલા નગરપાલિકા - રાજુલા.

### ઉમિયા ફેશન

ઉમિયા ફેશન. એક જ લાવ સાઈઝ S TO 5XL. ઉનાળામાં પણ કંઈક નવું ઉમિયાનું ઉનાળુ કલેક્શન છે ખાસ...

### મકાન વેચવાનું છે

મકાન વેચવાનું છે. વેસ્ટર્ન પાર્ક સોસાયટી, ચિતલ રોડ, અમરેલી ચામુંડા કૃષિ નામનું તમામ સુવિધાવાળું બે માળનું મકાન (ગંભીર) મોકાની જગ્યાવાળું વેચાણ કરવાનું છે ખરીદ કરવા માંગતા વ્યક્તિએ સંપર્ક કરવો પી.સી. પરમાર (નિવૃત્ત મામલતદાર) સંપર્ક : ૯૦૨૪૨૫૯ ૦૬૨૨૨

### અમરેલીમાં મકાન વેચવાનું છે

અમરેલીમાં મકાન વેચવાનું છે. અમરેલીના સુખનાથપરામાં તાલુકાલિકા કરમાં પોલા વસાનું 2BHK ટોટલ માર્બલ ફ્લોરોવાળું Duplex મકાન ફિક્સ ફર્નિચર સાથે વેચવાનું છે સંપર્ક ડો. મિલીર ગાથાપ્રા મો.૬૩૫૬૮ ૩૦૨૦૨, ૭૦૧૬૮ ૫૬૧૬૮

### હોટલ રોયલ ફોરસ્ટુન

હોટલ રોયલ ફોરસ્ટુન. રૂમ્સ એન્ડ કોફીનાર મેજેજ એનિમલ્સ હોટલ પાર્ટી હોલ ફર્નિચર લુકીંગ માત્ર રૂ. ૯૯૯/- માં કેરીયારો (બાયપાસ, એમેજોન સોસાયટીની સામે, અમરેલી સંપર્ક : ૯૫૩૦૫ ૦૨૭૦૫, ૭૫૬૦૩ ૪૪૦૬૯

### શ્રી કિંષ્ના પેસ્ટ કન્ટ્રોલ

શ્રી કિંષ્ના પેસ્ટ કન્ટ્રોલ. ઉદઘ ની ડ્રીટમેન્ટ કરી આપનાર લાવેશભાઈ - મો. ૯૯૨૫૭ ૫૦૩૪૧

### મકાન વેચવાનું છે

મકાન વેચવાનું છે. 1BHK ટાઇટલ કલીયર, લોનેબલ ફર્નિચર સાથે, ગેસ કનેકશન પાદાની ફુલ સુવિધા સાથે સ્થળ : જવારામનગર-૨ બંસીશવર સ્લુ પાસે, અમરેલી સંપર્ક :- મો. ૯૯૨૫૨ ૧૧૬૩૩

### પાસપોર્ટ ફોટા ફક્ત રૂપિયા ૩૦ માં ૩૨ કોપી બધી મોટી સાઈઝ

પાસપોર્ટ ફોટા ફક્ત રૂપિયા ૩૦ માં ૩૨ કોપી બધી મોટી સાઈઝ ફ્રેમ સહિત માત્ર ૩૦ મીનિટમાં શ્રી ખોડિયાર સ્ટુડિયો લીલીયા રોડ, ભીડબંજન મંદિરની સામે, અમરેલી મો. ૯૪૨૯૧ ૩૯૭૫૬

રાજકોટ જેવું અગ્નિતાંડવ ન સર્જાય તેની તકેદારી માટે અમરેલી જિલ્લામાં તંત્ર દ્વારા અવિરત પગલા

અમરેલી, ધારી, રાજુલામાં ફાયર સેફ્ટીના કડક પગલા

અમરેલીના માણેકપરામાં એસબીઆઈની લોન શાખા, એન્જલ સિનેમા ફાયર સેફ્ટી માટે એનઓસી ન લેનાર ધારીમાં રિસોર્ટ, રેસ્ટોરન્ટ, હોટલો અને સહિતનાં એન્જલ કોમ્પ્લેક્સ, ચિતલ રોડે રોયલ કોમ્પ્લેક્સને સીલ કરાચું રાજુલામાં ટયુશન ક્લાસીસ સીલ કરાયા : સાસણ, તાલાળામાં આજથી મુંબેશ



અમરેલી, રાજકોટ જેવું અગ્નિતાંડવ ન સર્જાય તેની તકેદારી માટે અમરેલી જિલ્લામાં તંત્ર દ્વારા અવિરત પગલાઓ શરૂ છે. ગઈ કાલે ઉપ વ્યાપારી સંસ્થાન ધરાવતા નાગનાથ કોમ્પ્લેક્સને સીલ કરાયા, બાદ આજે અમરેલી, ધારી, રાજુલામાં ફાયર સેફ્ટીના કડક પગલાઓ લેવાયા હતાં. અમરેલી ની મુંબેશ શરૂ થનાર હોવાનું સુચોમાંથી માણેકપરામાં આવેલ એસબીઆઈ ની લોન શાખા, એન્જલ સિનેમા વિભાગે સીલ કર્યું હતું. આ ઉપરાંત ચિતલ રોડે પણ ફાયર સેફ્ટીનાં અભાવે રોયલ કોમ્પ્લેક્સને સીલ કરાચું હતું. ફાયર સેફ્ટી માટે એનઓસી ન લેનાર ધારીમાં રિસોર્ટ, રેસ્ટોરન્ટ, હોટલો અને રાજુલામાં ટયુશન ક્લાસીસ સીલ કરાયા છે. જ્યારે સાસણ, તાલાળામાં આજથી અમરેલી ની મુંબેશ શરૂ થનાર હોવાનું સુચોમાંથી માણેકપરામાં આવેલ એસબીઆઈ

પહેલી સેલેરી મળે તે પહેલા જ ચાર બહેનોનાં એકના એક ભાઈને આગ ભરખી ગઈ

બીજાને બચાવવા માટે ગયેલ દેવીપુત્ર જુહાશ ગટવીના મૃતદેહને તેમના સ્વજનોને સોંપાયો

પરિવારના આધારની વિદાયથી ચારણ ગટવી સમાજ દ્વારા સહાય એકત્ર કરવાનો પ્રારંભ થયો : આ સહાયની રકમની એફડીનાં વ્યાજને ટેક્ષ મુક્ત કરવા લોક લાગણી

રાજુલામાં અનેક જગ્યાએ ચેકીંગ શરૂ કરાચું

રાજુલામાં નગરપાલિકા દ્વારા ટ્યુશન ક્લાસીસ સીલ કરાચું : રીલાયન્સ ટ્રેન્ડ્સને નોટીસ આપી

૨૦૧૯માં સીલ કરાયેલ સોમનાથ ટ્યુશન ક્લાસીસને ફરી સીલ મારી દેવામાં આવ્યું : રીલાયન્સ ટ્રેન્ડ્સને સાત દિવસની નોટીસ અપાઈ



રાજુલા, (કનુભાઈ વર) રાજકોટમાં બનેલી જેમ જની ઘટનાના પગલે નગરપાલિકાની ટીમ દ્વારા રાજુલા શહેરની સ્કૂલો હોસ્પિટલો તેમજ ટ્યુશન ક્લાસીસ કોમ્પ્યુટર ક્લાસીસ સહિત અનેક જગ્યાઓની આજે રાજુલા નગરપાલિકા દ્વારા લેખિતમાં નોટિસો આપવામાં આવી પરંતુ રાજુલા શહેરમાં આવેલ જગાહર રોડ ઉપર ચાલતું સોમનાથ ટ્યુશન ક્લાસીસની અગાઉ ૨૦૧૯ માં રાજુલા નગરપાલિકા દ્વારા નોટિસ આપવામાં આવેલી હતી તેમ છતાં કોઈ તકેદારીના ભાગ સલામતીના ભાગરૂપે કોઈ સેફ્ટી રાખવામાં આવેલ નહીં સરકારના નીતિનિયમોનું ઉલ્લંઘન થતું હોય ત્યારે આજે રાજુલા નગરપાલિકાની ટીમ તેમજ રાજુલાના વ્યાજમાલવદાર તેમજ ફાયર ની ટીમ સહિત સાથે રહીને સીલ મારી દેવાયું છે. આજે આ કામગીરી કરવામાં આવી ત્યારબાદ આ ટીમ દ્વારા રિલાયન્સ ટ્રેન્ડ્સમાં પણ ચકાસણી કરવામાં આવેલી અને પછ કાયદેના નીતિનિયમો પ્રમાણે તેમને નોટીસ આપવામાં આવેલ છે. આજની આસી કરવાની કામગીરી માં રાજુલા ના નાયબ માયલવદાર મહેશભાઈ પરમાર રાજુલા સ્ટાફ નગરપાલિકા ટીમ અજયભાઈ ગોહિલ દીપક તલાટી જયભાઈ પરમાર પ્રભાતભાઈ જોશી વીજેશભાઈ ગરવસી મયુરભાઈ વધાસિદ્ધિપદભાઈ મકવાણા સહિત ની ટીમ સહકાર રહ્યાં હતાં. નિયમોનું ઉલ્લંઘન થઈ રહ્યું છે પરંતુ આવા સમયે તંત્ર દ્વારા ઘડીક કામગીરી કરવામાં આવે તેનું રાજુલા શહેરના શહેરીજનો ની માંગણી ઉઠવા પામે છે. આજની આસી કરવાની કામગીરી માં રાજુલા ના નાયબ માયલવદાર મહેશભાઈ પરમાર રાજુલા સ્ટાફ નગરપાલિકા ટીમ અજયભાઈ ગોહિલ દીપક તલાટી જયભાઈ પરમાર પ્રભાતભાઈ જોશી વીજેશભાઈ ગરવસી મયુરભાઈ વધાસિદ્ધિપદભાઈ મકવાણા સહિત ની ટીમ સહકાર રહ્યાં હતાં.

Advertisement for Hero Gift featuring motorcycles and a 'Gift' logo. Text includes 'આ તહેવારોના શુભ અવસરે આપનું મનપસંદ હોય તે વધુ લવર ખરીદો' and 'આકર્ષક ઓફર સાથે... ટીરોની સાથે બને દરેક તહેવારોશુભ'.

Advertisement for Navmi Hero featuring a man's portrait and text about a gift. Text includes 'અમરેલી, રાજકોટ અને તેની વિસ્તીરોમાં સામે આવ્યો છે જેમાં રાજકોટના અગ્નિક્રમાં અં ન ક ના લક્ષ્યસ્થાને થાય છે ત્યારે તેમાં તે હોમાય જાય છે તેવી વિધીથી વાયરલ થયો છે. આ અંગે વિગતો આપતા સિનિયર એલવોકેટ શ્રી પીમરાજભાઈ કેસરીયાએ જણાવ્યું હતું કે લોકોને બચાવવા માટે પોતાની જાતને હોમી દેનાર આ યુવાન ચાર બહેનોને એકનો એક ભાઈ હતો તે બોલીંગ અરે ના વિભાગમાં નોકરી કરતો હતો અને પોતાની કરજ ઉપર હતો તેમના મૃતદેહને આજે સોંપવામાં આવતા ચાર બહેનોના એકના એક વિરાની વિદાયથી છાત્રીકાટ આકર્ષકી ટ્રસ્ટે દિશાઓ હચમચી ગઈ હતી. વિરપુર ગામના વતની જીવેશ કાળુભાઈ ગઢવી ઉ.વ. ૩૪, ૨૦ દિવસ પહેલાં ટીચરની પેગાંઠમાં નોકરીએ રહ્યો હતો અને હજુ તેમને પહેલો પગાર મળે છે.

Advertisement for air conditioners with '0% ફાયનાન્સ' and 'Rs.3000/- \* CASHBACK'. Lists brands like General, Daikin, Voltas, Hitachi, and LG. Text includes 'હવે કોઈપણ A.C. ની ખરીદી પર મેળવો...'

Advertisement for Lakshya Education featuring a man's portrait and text about coaching. Text includes '... ૫૩ વર્ષથી કાર્યરત ... લાયસન્સ + નામ ટ્રાન્સફર + વિમો નંબર પ્લેટ + PUC' and 'સૌનપાલ ઓટો એડવાઈર્સ'.

Advertisement for PGVCL featuring a list of services and contact information. Text includes 'એડમિશન ચાલુ છે' and 'વો. ૧૦ અને ૧૨ પછી સરકારી નોકરી અપાવતા કોર્ષ'.

Advertisement for an eye clinic with 'શું તમને સાંભળવાની તકલીફ છે?' and 'અવતાર સ્પીચ અને હિયરીંગ ક્લિનિક'. Text includes 'કાનની અંદરનું મશીન' and 'કાનની પાછળનું મશીન'.

Advertisement for PGVCL featuring a man's portrait and text about recruitment. Text includes 'પશ્ચિમ ગુજરાત વીજ કંપની લિમિટેડ' and 'શુ. અને કોર્પોરેટ ઓફિસ, "પશ્ચિમ ગુજરાત વીજ સેવા સદન"'.

Advertisement for PGVCL featuring a man's portrait and text about recruitment. Text includes 'પશ્ચિમ ગુજરાત વીજ કંપની લિમિટેડ' and 'શુ. અને કોર્પોરેટ ઓફિસ, "પશ્ચિમ ગુજરાત વીજ સેવા સદન"'.









પ્રસ્તુત છે નવુ આયસર ગર્બીએટ સબસીડી માન્ય 188 (મીની) ટ્રેક્ટર નાનુ મોટુ બધુ કામ થયુ આસાન

ખરજવાની જાતો દ્વારા અપાતી અકરીર સારવાર કુચુ, વળા લીલા પરજવ, બાધ, લીલા, પુજી, ખરા, લોરી, મંદાઈ વગેરે માટે મેલ રોહી, જગુપ્પા, સોડ સ્વા, સોલરોહી, સાંધાનો-પાનો મેલનો દુખાવો, ખીલ, વાંધવા, સોમીયા, લ્હાવ, દસ-સાના-બંધાર, મેલો હરીલા મેલોનો ગાંઠો હરાવ માલ્ય લોરી પુત્રી ૧૦૦: મલ્ટી ટાઇટ થે.

મનાલી ઈરવા જયુ હોય કે ગોવા કેપ્રી, બરમુડા તો આહિન ના જ ઉનાળા વેકેસન માં ઈરવા માટે સ્પે. એરપોર્ટ કલેચન કપલ વેર-ટ્રાવેલીંગવેર રિલેક્ષવેર, ટી-શર્ટ, શોટર્સ, બરમુડા સેન્ડો જેવી માટે કેમેલી માટે વેરાચટી આવી ગયેલ છે.

ભગવાન સૌનું ભલુ કરો... - રાજુ રેખે પ.પૂ. યોગીજી મહારાજ

ડૉ. ભગીરથ બી. વાળા B.D.S. (કેન્ટલ સર્જન) PGDCC (કોસ્મેટીક) FAD (એસ્થેટીક) +91 84600 38303 અર્થ દાંતની હોસ્પિટલ કોસ્મેટીક & ઈમ્પલાન્ટ સેન્ટર

અમરેલીનું નંબર વન ડિકરીઓ માટે સ્કૂલ, હોટેલ ફી માં 50% નિત્યમ વિદ્યા સંકુલ એડમિશન ઓપન

અમરેલીમાં સૌ પ્રથમ વાર મલ્ટિ સ્પેશ્યાલીટી હોસ્પિટલમાં... આધુનિક મશીન તથા નિષ્ણાંત ડોક્ટર દ્વારા અપાતી ડિગ્રીઓથેરાપી સારવાર

અમલાવ હોસ્પિટલ હવે અણગમતા વાણીથી છુટકારો મેળવો અને આને જ અપનાવો "લેસર હેર રીમુવલ" US-FDA માન્ય DIODE મશીન દ્વારા

આસ્થા હોસ્પિટલ હવે થી બીમ્સ આસ્થા મલ્ટીસ્પેશ્યાલીટી હોસ્પિટલના નામથી રેફર્યુલ થરુ છે ડૉ. અશોક એન.પરમાર હોસ્પિટલમાં નિયમીત ઓપીડી સમય તથા ઇમરજન્સી માં ૨૪ X ૭ કલાક મળશે

ડૉ. પિયુષ વી. ગોસાઈ (એમ.ડી.) ડાયનેક પ્રસ્તુતિ તથા સ્ત્રીરોગ નિષ્ણાંત શ્રીજી વુમન્સ હોસ્પિટલ તથા સોનોગ્રાફી સેન્ટર

શ્રી રાઘવેન્દ્ર મલ્ટિ સ્પેશ્યાલીટી હોસ્પિટલ કરીયા રોડ, રેલ્વે અંદર બીજ પાસે, અમરેલી. ફોન : (૦૨૭૨૨) ૨૨૯૫૮૦ / ૨૩૩૫૮૦

મારૂતિ ક્લિનિક ડૉ. આકાશ આર. જાવિયા B.H.M.S.(C.C.H) ડૉ. હિના એ. જાવિયા B.A.M.S.,M.E.T.C. રાજકોટની પ્રચાતનામ હોસ્પિટલમાં ૬ વર્ષથી વધુ કામ કરવાના અનુભવી - નિષ્ણાંત તબીબ

કલરવ હોસ્પિટલ ડૉ. મિથિલ આર.પટેલ સ્ત્રી રોગના નિષ્ણાંત (M.B.B.S.) સ્ત્રીરોગ અને પ્રસ્તુતિ ગ્રેફ સારવાર માટે કલરવ હોસ્પિટલમાં સારવાર શા માટે ?

દાંતનો મેગા કેમ્પ દાંતને લગતા તમામ રોગો માટે તા. 02-06-2024, રવિવાર ડૉ. મિલન બી. રૈયાણી B.D.S., M.D.S.(Ortho) ડૉ. રજાના એમ. રૈયાણી B.D.S., (Dental Surgeon) રૈયાણી મલ્ટિસ્પેશ્યાલીટી ડાઉન્ટ હોસ્પિટલ

હોસ્પિટલ માટે સ્ટાફ ખર્ચે ઓ છે મેડીકલ ઓફિસર M.B.B.S./B.H.M.S./B.A.M.S. લેડીક ટેમ જ જેન્ટલ પગાર ધોરણ (ફેશર માટે) : રૂ. ૧૪,૦૦૦/- થી ૧૮,૦૦૦/- અનુભવી માટે : રૂ. ૨૦,૦૦૦/- થી ૩૦,૦૦૦/-

Life's Good. Happiness Come Home LG વાશુ ટેકનોલોજી પ્રાઇવેટ લિમિટેડ

SUZUKI Avenis MORE ZIP PER TRIP

હવે...બદલાશે સારવારની પરીભાષા અમરેલીમાં એડમાર રેફર્યુલર સુરોતોજીવંત ધરાવતી હોસ્પિટલ

ટપક પદ્ધતિની 16 mm અને 20 mm હોલસેલ ભાવથી ંડલ મળશે ખેતરમાં નાખવા માટે PVC PIPE ISI માકવાળી હોલસેલ ભાવથી મળશે

જંદારા સુમુકી ચિતલ રોડ, અમરેલી મો. ૭૩૮૩ ૪૩૮૩ ૪૫ જંદારા સુમુકી - ધારી મો. ૭૫૫૭૨ ૪૫૨૯૦

24x7 Emergency Services ડૉ. નીલ ચોટાઈ MBBS, M.S., DNB (Urology) ફિડનીના રોગો પથરીના ઓપરેશન પ્રોસ્ટેટના ઓપરેશન સૂત્રતના ઓપરેશન પુરુષોમાં વંદ્યત્વ અને સેકસ સંબંધીત સમસ્યાઓનું નિરાકરણ